

# В СФУ пройдёт международная конференция по медиации в образовании

**Дата события:** 24-26 октября 2019 г.

24-26 октября 2019 года в Институте педагогики, психологии и социологии Сибирского федерального университета пройдёт I Международная конференция «Медиация в образовании: поликультурный контекст» при поддержке Российского фонда научных исследований. Приглашаются студенты профильных направлений, преподаватели и практикующие специалисты.



Педагоги, учителя, студенты, молодые учёные, практикующие психологи, конфликтологи, представители органов опеки и попечительства обсудят актуальные вопросы педагогической науки при переходе к Индустрии 4.0, связанные с развитием медиативных технологий в системе образования и эффективных практик мирного разрешения поликультурных конфликтов.

В рамках конференции пройдут пленарные сессии, интерактивные лектории, дискуссионные площадки, мастер-классы, тренинги, деловые игры, проблемные симпозиумы.

Организаторами конференции выступили Министерство образования и науки Красноярского края, Национальная академия образования им. И. Алтынсарина (Казахстан, Нур-Султан), Красноярский государственный педагогический университет им. В. П. Астафьева, Лига практикующих психологов и консультантов, Ресурсный центр по технологиям медиации «Школа самоопределения» и СФУ.

Регистрация участников пройдёт с 9:00 до 9:30 по адресу [пр. Свободный, 79/10](#), ауд. Б1-01.

## **Дополнительная информация, оргкомитет конференции:**

Безызвестных Екатерина Анатольевна, +7 (391) 246-99-34 , [ipps\\_sfu \[at\] sfu-kras \[dot\] ru](mailto:ipps_sfu@sfu-kras.ru)

[Пресс-служба СФУ](#), 21 октября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/22181>